
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку № 4 Харківського 

національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

 
«11» березня 2026 року                                         місто Харків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 
Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодій  

з громадськістю. 

 

Моніторинговий візит проведено в присутності: 
Лугової Тетяни Вікторівни – завідувача гуртожитку № 4 Харківського 

національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди  

(далі – гуртожиток). 

Чумак Людмили Іванівни – вахтера гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 
Повна назва об’єкта моніторингу: місце тимчасового проживання на базі 

гуртожитку № 4 Харківського національного педагогічного університету імені 

 Г.С. Сковороди. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Гвардійців Широнінців, буд. 41-А,  

м. Харків. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Харківський національний 

педагогічний університет імені Г.С. Сковороди. 

Об’єкт включено до переліку МТП у Харківській області. 

 

Попередній моніторинговий візит було здійснено 20 лютого 2024 року. 
 

Розташування 
МТП розташоване в дев’ятиповерховій будівлі, але для проживання ВПО 

передбачено третій поверх гуртожитку (фото 1). МТП знаходиться в межах 

доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема станції метро 

«Академіка Павлова» (800 м), комунального закладу «Харківська гімназія № 98 
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Харківської міської ради» (900 м), комунального некомерційного підприємства 

«Міська поліклініка № 6» Харківської міської ради» (1900 м). 

 

Наповненість 
МТП розраховане на проживання 20 ВПО. Станом на момент проведення 

моніторингового візиту в ньому мешкало 16 осіб (9 жінок і 7 чоловіків), з яких 11 

осіб пенсійного віку.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають у МТП безоплатно. Перед заселенням вони укладають 

договір про право користування житловими приміщеннями МТП строком на пів 

року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» з можливістю його переукладання.  

Під час спілкування із мешканцями з’ясовано, що при їхньому заселенні до 

МТП вони ознайомились з правилами перебування в МТП.  

МТП отримує компенсацію з державного бюджету за спожиті комунальні 

послуги. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
На поверсі, де знаходиться МТП, облаштовані справні централізовані 

інженерні системи, зокрема електропостачанням, опаленням, водопостачанням, 

водовідведенням. Вентиляція витяжна. 

Альтернативних засобів постачання електроенергії немає.  

 

Харчування 
У МТП обладнано кухонне приміщення, оснащене 2-ма газовими  

4-конфорочними плитами, фільтром для очищення води, столом для приготування 

їжі, стільцями та тумбочками, кухонним інвентарем (фото 2). 

ВПО забезпечують себе харчуванням самостійно. 

 

Санітарія та гігієна 
У МТП обладнано 2 туалетні кімнати по 2 індивідуальні туалетні кабіни  

(фото 3). Усі вони облаштовані засувками. Також у МТП облаштована 1 душова 

кімната на 4 душові кабіни, що розділені в рівній кількості для чоловіків і жінок та 

які закриваються шторками (фото 4).  

У МТП виділено окреме приміщення, де розміщено 2 пральні машини  

(фото 5). Також у МТП виділено приміщення, що використовується для сушіння 

речей (фото 6).  

 

Протипожежна безпека 
У гуртожитку, де обладнане МТП, не облаштовано укриття. Найближче 

належне укриття – станція метро «Академіка Павлова» (800 м). 

На поверхах розміщено вогнегасники, плани евакуації. Аптечка першої 

медичної допомоги зберігається на першому поверсі в кабінеті завідувача 
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гуртожитку.  

 

Безбар’єрність 
Вхідна група гуртожитку не обладнана пандусом. Підйом та спуск між 

поверхами гуртожитку забезпечено сходами. Ліфт у МТП облаштований, проте не 

функціонує понад 10 років. 

У кухонному приміщенні достатньо місця для його вільного використання 

особами з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення.  

У МТП відсутні облаштовані душові кабіни та туалетні приміщення, 

пристосовані для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 
У МТП облаштовано шість 2-місних і п’ять 3-місних житлових приміщень. 

ВПО розміщені в них за ознакою родинних зв’язків. Ці приміщення обладнані 

ліжками, столами, стільцями, шафами та тумбами, а також холодильниками та 

чайниками. На дверях обладнано замки. Усі вікна в житлових приміщеннях МТП 

металопластикові. Температура в житлових приміщеннях МТП підтримується  

в межах сезону і допустимої норми. 

 

Дозвілля 
На 1-му поверсі гуртожитку облаштовано актову і спортивну зали, які можуть 

використовувати ВПО для своїх потреб (фото 7)  

 

Доступ до інформації та послуги 
На 1-му поверсі гуртожитку розміщено інформаційні стенди та інші матеріали 

з довідковою інформацією для ВПО (фото 8). Завідувач гуртожитку здійснює 

прийом ВПО в робочий час. 

Представники волонтерських і благодійних організацій періодично надають 

психологічні, правові та медичні консультації. 

У МТП не розміщено скриню для скарг, заяв і пропозицій. 

 

Освіта 
Станом на момент моніторингового візиту діти в МТП не проживають.  

 

Працевлаштування 
Адміністрації МТП відомо про 2 працевлаштованих осіб з числа ВПО. 

Представники Харківського обласного центру зайнятості один раз відвідували 

МТП із заходами профорієнтації, проте такої необхідності немає, оскільки 

більшість осіб з числа ВПО є особами пенсійного віку, а 2 інших осіб мають 

постійне місце роботи.  

 

Анонімні інтерв’ю 
Проведено з 5 ВПО. Під час особистого спілкування з ВПО скарг щодо 

порушення їхніх прав не надходило. 
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Інформування ВПО про їхні права 

Проведено інформування 5 ВПО щодо діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок і підстави звернення до 

цієї інституції за захистом своїх прав. 

 

Загальні потреби МТП: 
Під час особистого спілкування ВПО не висловили прохань щодо їхнього 

забезпечення. 

Адміністрація МТП зауважила про такі потреби: 

1) заміна застарілої сантехніки; 

2) забезпечення МТП електрогенератором; 

3) забезпечення ВПО гуманітарною допомогою, зокрема продуктовими 

наборами. 

 

Рекомендації за результатами попереднього моніторингового візиту:  
1) опрацювати питання щодо залучення різних благодійних організацій та 

благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МТП; 

2) опрацювати питання щодо облаштування кімнати для прання пральними 

машинами.  

 

Стан виконання рекомендацій: 
У МТП розміщено 2 пральні машини, що повністю задовольняють потреби 

ВПО, які в ньому проживають. ВПО забезпечені комплектами постілі, ковдрами. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

1) розмістити в МТП скриню для скарг, заяв і пропозицій; 

2) обладнати вхід до гуртожитку засобами безперешкодного доступу особам  

з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення; 

3) облаштувати в МТП душові кабіни та туалетні приміщення, пристосовані 

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 

4) забезпечити МТП електрогенератором або іншими альтернативними 

засобами електрогенерації та енергозбереження; 

5) опрацювати питання щодо залучення представників громадського сектору 

для надання гуманітарної допомоги мешканцям МТП. 

 

Керівник моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                                  Владислав ЛИСАКОВ 

 

Член моніторингової групи: 

регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю                                                                                              Юрій ЧУМАК 
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